

# 大连一方今晚主场对阵广州富力 舒斯特尔:力争主场赢下三分

本报讯(记者杨大伟)今晚,大连一方队将在2018赛季中超联赛第17轮比赛中主场迎战广州富力队。在昨天的赛前新闻发布会上,大连一方队主帅舒斯特尔表示:“广州富力与上海上港队的风格不同,明天我们的阵容依然有很大调整,争取主场赢下三分。”

舒斯特尔在介绍球队的备战情况时说:“我们队8月份比赛比较多,相对而言休息时间短一些,上场击败上港找到赢球感觉,给了球队很大信心。本轮好消息是杨善平复出,我们一直都想着自己想要的东西,希望在明天的比赛中有好的发挥。”

当被问到是否会对方核心球员扎哈维做针对性的战术部署时,舒斯特尔称:“我们每场比赛之前都会对对手比较强的球员进行研究,扎哈维就是这样的球员。包括上港队的奥斯卡和胡尔克也

一样。富力队除了扎哈维,雷纳尔迪尼奥也是很优秀的球员,我们阵中会有单鹏飞这样的球员对他们进行限制。”

上轮比赛,上港队主教练佩雷拉曾抱怨大连体育中心的场地影响了他们的发挥,昨天广州富力队主帅斯托伊科维奇在带队进行踩场训练后,也对这块场地表达了不满。对此,舒斯特尔回应道:“很遗憾,我们在下半场的时候受客观因素影响,导致场地出现一定问题。我们是一支追求进攻的球队,讲究控球和地面的处理,因此场地对我们的影响更大。”

一同出席赛前新闻发布会的一方队球员单鹏飞则表示:“明天将迎来新的一场比赛,就像主教练所要求的那样,每一场比赛都要像决赛一样认真对待。主教练要求我们在细节上还要处理得更好,希望明天能够努力去拼下这场比赛,给球迷奉献上一场精彩的比赛。”



舒斯特尔在发布会上。

本报记者王华 摄

## 比利时国门库尔图瓦加盟皇家马德里

新华社马德里8月8日电(报道员谢宇智)皇家马德里俱乐部8日宣布,比利时国门库尔图瓦加盟“银河战舰”。

皇马在其官方网站上发表的声明中确认,与英超豪门切尔西已就库尔图瓦转会一事达成协议。这名刚刚在世界杯上大出风头的比利时门将将与皇马签约6个赛季。库尔图瓦将在9日赴马德里接受体检,并在随后于伯纳乌亮相。据西班牙媒体《阿斯报》称,库尔图瓦的转会费约在3500万欧元左右。

皇马近年来一直在转会市场上寻觅优秀门将,此前德赫亚、科帕等人曾进入“银河战舰”的视线,但最终马德里豪门还是选择了此前曾效力于同城死敌马德里竞技的库尔图瓦。比利时人的到来将令哥斯达黎加门将纳瓦斯面临激烈竞争。

26岁的库尔图瓦曾在马竞、切尔西等多支球队效力,并随自己的球队拿到过西甲联赛、西班牙国王杯、英超联赛以及欧联杯等重量级冠军,如今已是世界足坛的顶级门将之一。在今年世界杯上,他多次以扑救化解对方的攻势,助力比利时夺得季军。他本人也因此获得俄罗斯世界杯金手套奖。

## “夏奥”憧憬“冬奥” “互联网+健身”成新宠 ——第十个“全民健身日”

新华社记者王浩明 汪涌

8日,第10个全国“全民健身日”如约到来。全国各地的场馆打开大门,并举办丰富多彩的活动,让人们“动起来”。在线上,“互联网+健身”则引领了运动的新潮流。

### 纪念“夏奥”憧憬“冬奥” 冠军引领运动潮流

在“全民健身日”活动的主会场北京奥林匹克公园,北京2022年冬奥会和冬残奥会吉祥物全球征集启动仪式暨北京奥运城市体育文化节开幕式隆重举行。在北京2008年奥运会开幕十周年之际,约5000名各界人士重温十年前的光辉时刻,并憧憬四年后的冬奥会。

短道速滑奥运冠军李坚柔、射击奥运冠军杨凌、蹦床奥运冠军何雯娜、乒乓球奥运冠军乔红、柔道奥运冠军孙福明等40多名奥运冠军、世界冠军来到活动现场。在浙江,奥运

冠军周苏红、朱启南和叶诗文也在群众体育活动中纷纷亮相。

奥运冠军不仅是“更快、更高、更强”奥林匹克精神的践行者,更是全民健身的倡导者、引领者。

### 场馆打开大门 群众在家门口运动

当天,不管是平时承接顶级赛事的“高大上”体育中心,还是藏身于闹市区的体育馆,全国各地的公共体育场馆都准时打开大门,用微笑迎接前来锻炼的群众。

在上海,共有57个市、区级公共体育场馆和近千个市民健身中心、市民健身房、市民球场等其他健身设施向市民免费开放。此外,全市共计100个区级体质监测中心和体质监测社区站点,免费为市民提供体质监测服务,帮助市民了解自身体质现状和变化规律,指导居民开展科学健身。

在广州,45家公共体育场馆免费向市民开放,同时上线“群体通”的

360多家社会场馆也优惠开放。全市遍布11个区的400家惠民体育场馆让市民在家门口就能享受运动的快乐。

### “互联网+健身”成新宠

丰富多彩的“全民健身日”线下活动只是全民运动的“冰山一角”,“互联网+健身”实现了运动在空间上的“去中心化”,也更适应现代社会时间碎片化,正越来越深刻地改变着人们的运动生活。

“全民健身日”前后,某线上平台开展了“全民健身狂欢节”,用户通过走路、跑步和广播体操等方式都可以在“运动银行”中积累“运动货币”,帮助养成运动习惯。

而通过运动APP在办公室锻炼打卡,在家门口公园跑步晒路线,在健身房或泳池炫肌肉等,更是在朋友圈刷屏。借助互联网与社交平台,人们正在自觉实现线上与线下的连接,也在不自觉中完成了自我激励。

## 共创文明热烈 确保有序安全 ——市足协、市球迷协会致广大球迷观众的一封信

亲爱的球迷观众朋友们:

你们好!

中超联赛如火如荼,大连足球风潮兼程。这个赛季,比赛曲折艰难,球迷真心相伴,特别是在最近酷暑高温中,众多的球迷到现场为家乡球队加油助威,付出了热情和汗水。怀着深深的敬意,我们向各俱乐部将士、广大球迷、现场工作人员和执勤的公安干警表示衷心的感谢和亲切的问候!

我们大连是一座闻名的足球城,足球是我们大连人民的热爱。努力打出风格、打出水平,维护好足球赛事的良好秩序,打造文明热烈的主场氛围和以城市精神为内涵的足球文化,是我们共同的神圣义务和责任。

最近,大连市公安机关和市足协、市球迷协会做了认真的沟通和交流。我们感到,现场助威,安全第一,自觉维护好赛场秩序,不仅事关球迷人身的安全,而且事关城市的荣誉和形象,也应该能够引起大家共同的关注和重视。在这里,我们特向现场观赛的球迷做出以下几点提示:

一、自觉遵守和维护赛场公共秩序,服从公安民警的管理。入场时请自觉排队,照顾老年、妇女、儿童和残疾人,请大家不要拥挤或喧闹;无票的朋友请不要入内。进入看台后,请按看台号和指示方向迅速找好位置就座,不要在通道上滞留。

二、自觉接受公安民警及安保人员的安全检查。根据有关治安规定,不可携带入场的物品包括:易燃易爆、管制刀具,含有挑衅性和侮辱性内容的标语和条幅,软硬封口饮料等其他可投掷性物品和激光笔等。

三、在比赛过程中,看台观众要保持冷静,文明观赛。绝对不可以向场内投掷任何物品和燃放鞭炮、燃烧物品、激光笔,以免干扰比赛秩序;切勿窜台和跳入场内。

四、要尊重客队球迷、球员和裁判员等。绝不可以偏激冲动,避免与客队球迷发生任何形式的冲突,赛后要安全有序退场。

五、广大球迷协会会员,要遵守公安相关规定及球迷组织规程,要热情有序地带动现场气氛,正确引导观众助威情绪,做好现场球迷榜样。

六、营造和谐舆论环境。在网络传播方面,请大家保持火热激情和清醒头脑。要着眼城市整体利益和荣誉,不要发布与传播不正当言论或可能造成安全隐患的各类信息。

七、自觉维护球迷利益,维护球票市场秩序。对于伪造、变造、倒卖入场券或者其他有价票证的人,要及时发现和举报,公安机关将依法严肃处理。同时不参与任何非法集会、游行、示威活动。

亲爱的球迷朋友们,我们大连球迷观众素有懂球、爱球的美誉,“热而不狂、欢而不乱,文明观赛事,理智对输赢”已经成为我市广大球迷观众朋友们的传统美德和自觉行为。我们也相信广大球迷一定能够坚决抵制各种不文明行为,为大连一方队和超越、权健、元朔等球队争创佳绩,创造良好的主场氛围,也为赛场安全保卫工作作出一份贡献,努力践行市文明办和球迷协会“做文明球迷,为城市添彩”的倡议。同时,我们也提醒大家,在体育中心体育场各个看台、通道和周边安置了大量监控探头,全面掌控赛场情况。对于个别肆意危害和扰乱赛场秩序的行为,公安机关将按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关条款给予严肃处理。

让我们互相理解,互相支持,共同携手,共同奉献,为重塑我们大连的足球辉煌、展示我们大连的城市形象而继续努力!

大连市足球协会  
大连市球迷协会

## 韩国强势阵容征战亚运会 期待蝉联金牌榜亚军

新华社记者陆睿

即将于8月18日在印度尼西亚雅加达拉开帷幕的第18届亚运会上,韩国派出包括807名运动员在内的超千人强大阵容,将参加除去桥牌项目外的其他全部39个项目的角逐。7日,韩国文化体育观光部和大韩体育会在首尔奥林匹克公园

举行亚运会体育代表团出征仪式,韩国体育大学校长金晟祚任团长。整个体育代表团将于15日启程出征雅加达。

韩国代表团为此次亚运会制定的目标是斩获65枚金牌,金牌榜蝉联第二位。如果这一目标实现,这将是韩国在1998年曼谷亚运会之后连续第六次获得金牌榜亚军之位。

**HONDA**  
The Power of Dreams

**15周年特别版**  
特别呈献

All New **CR-V**  
心动力城市SUV

SPORT TURBO | SPORT HYBRID  
锐·T动 锐·混动

首付五成起 可享12期0利息0手续费  
(适用于锐·T动车型)

**16.98万 经典版** **17.98万 舒适版** **魅力升级**

9英寸智能导航 多视角倒车影像 高品质车顶饰条

东风 HONDA

东风本田汽车盛荣行特约销售服务店 销售热线: 0411-87548111 地址: 大连保税区护港路40号

宝骏汽车 可靠伙伴

**宝骏汽车嘉年华**  
**玩出色彩**

18期0利息 置换补贴 购车红包  
多重优惠 拿到你手软

大连旗舰店: 大连市中天汽车贸易有限公司  
地址: 大连市甘井子区华东路45号(金三角大汽院内)  
销售热线: 0411-86860088

宝骏旗舰店: 大连市中天尚天成汽车贸易有限公司  
地址: 大连市甘井子区华东路45号(近悦泰馨家)  
销售热线: 0411-86860088

金州九里店: 大连汽贸集团丰润汽车销售服务有限公司  
地址: 金州区胜利路1088号伟桥地产旁(十九局快轨站北行1000米,102路终点站)  
销售热线: 0411-87868077